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Klasifikace informací: Neveřejné 

Odpověď na žádost o poskytnutí informací ohledně postupu ve věci žádosti 
o finanční výpomoc 

Vážený pane předsedo, 

Vaši Žádost o finanční výpomoc pro odstranění škod po povodni v r. 2024 ze dne 24. 9. 2024 (dále 
jen „žádost“) evidujeme. Chápeme, že obnovu majetku chcete zabezpečit co nejdříve. Pro Moravskoslezský kraj 
byly a jsou prioritou činnosti směřující k ochraně života, zdraví, majetku a životního prostředí. Z tohoto důvodu 
jsou přednostně řešeny faktury a žádosti o dotace související s prvotními náklady, které financuje 
Moravskoslezský kraj. 

Žádosti o finanční pomoc související s obnovou území a majetku, což je i případ Vaší žádosti, Moravskoslezský 
kraj v současné době finančně nezabezpečuje. V souladu se zákonem č. 12/2002 Sb., o státní pomoci 
při obnově území postiženého živelní nebo jinou pohromou a o změně zákona č. 363/1999 Sb., o pojišťovnictví 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojišťovnictví), ve znění pozdějších předpisů (zákon o státní 
pomoci při obnově území), ve znění pozdějších předpisů, bude Ministerstvem pro místní rozvoj ve spolupráci 
s Ministerstvem financí zpracován návrh strategie obnovy území, který bude předložen vládě ke schválení. 
Na základě této strategie ministerstva vypíší dotační programy, v rámci kterých lze žádat o finanční pomoc 
při obnově majetku. V současné době není Moravskoslezskému kraji známo, jaké konkrétní dotační programy 
budou vyhlášeny, ani jejich přesné zaměření či podmínky.  

Protože Vaše žádost spadá do oblasti obnovy majetku, bylo z důvodů výše uvedených zatím její posouzení 
odloženo. Posouzení žádosti proběhne až po vyhlášení jednotlivých dotačních programů ministerstvy. 
To je i důvod, pro který není v tuto chvíli znám předpokládaný termín posouzení žádosti. 

V současné době Ministerstvo pro místní rozvoj ČR ve spolupráci s Ministerstvem financí ČR zpracovává 
Strategii obnovy území (dále jen „Strategie“) v souladu se zákonem č. 12/2002 Sb. Strategie by měla 
být nejpravděpodobněji příští týden schválena vládou. Na základě schválené Strategie vypíší jednotlivá 
ministerstva dotační programy. Podle nám známých informací budou některé dotační vyhlášeny před Vánocemi. 

Závěrem sdělujeme, že pověřeným oddělením za posouzení žádosti je oddělení pro krizové řízení.  

 

Mgr. Klára Dudová, M.A. 
vedoucí odboru kancelář hejtmana kraje  
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